



## आमिर-करीना की लाल सिंह चड्ढा को मिली नई रिलीज डेट

आमिर खान और करीना कपूर के लीड रोल वाली फिल्म लाल सिंह चड्ढा की नई रिलीज डेट की घोषणा कर दी गई है। फिल्म के पोस्टर के साथ बताया गया है कि यह फिल्म अब अगले साल रिलीज होगी। काफी समय से सुर्खियों में रहने वाली बॉलिवुड सुपरस्टार आमिर खान और करीना कपूर की फिल्म लाल सिंह चड्ढा की नई रिलीज डेट की घोषणा कर दी गई है। नई रिलीज डेट के साथ ही फिल्म का एक नया पोस्टर भी रिलीज किया गया है जिसमें आमिर खान और करीना कपूर भी नजर आ रहे हैं। अब यह फिल्म इस साल नहीं बल्कि अगले साल रिलीज होगी। अद्वैत चंदन के डायरेक्शन में बन रही यह फिल्म अब 14 अप्रैल 2022 को बैसाखी के पावन अवसर पर रिलीज की जाएगी। मेकर्स के साथ ही करीना कपूर ने भी अपने इंस्टाग्राम अकाउंट पर इस पोस्टर को शेयर करते हुए नई रिलीज डेट की घोषणा की है। करीना कपूर ने पोस्टर शेयर करते हुए लिखा, 'आपके साथ फिल्म की नई रिलीज डेट और नए पोस्टर को शेयर करते हुए खुशी हो रही है। बता दें कि लाल सिंह चड्ढा से तेलुगू स्टार नागा चैतन्य अपना बॉलिवुड डेब्यू करने जा रहे हैं। फिल्म में मोना सिंह भी एक महत्वपूर्ण भूमिका में नजर आने वाली हैं।

## किम कार्दशियन कर रही हैं 13 साल छोटे कमीडियन पीट डेविडसन को डेट

अमेरिकन मॉडल, सोशललाइट और रिएलिटी स्टार किम कार्दशियन मशहूर कमीडियन पीट डेविडसन को डेट कर रही हैं। दोनों ने सोशल मीडिया पर अपना रिलेशनशिप लगभग कन्फर्म कर दिया है। 41 साल की किम कुछ दिन पहले ही अपने पति कान्ये वेस्ट से अलग हुई हैं और अब वह खुद से 13 साल छोटे पीट डेविडसन को डेट कर रही हैं। किम और पीट के नजदीकी लोगों ने भी इनकी रिलेशनशिप की खबरों को कन्फर्म किया है। पीट के एक नजदीकी सूत्र ने बताया है कि किम अब पीट के साथ रिलेशनशिप को लेकर काफी उत्साहित हैं। सूत्र ने कहा, 'पीट ने किम को बता दिया है कि वह किसी और को अभी नहीं देखना चाहते हैं। किम ने कुछ लोगों को कहा है कि वे अभी अपने रिलेशनशिप को लेकर सुपर सीरियस तो नहीं हैं लेकिन वह अभी किसी और की तरफ भी नहीं देख रही हैं। वह इस मुद्दे को ज्यादा बढ़ाना चाहती हैं लेकिन रिलेशनशिप को लेकर लगभग तैयार हैं।

कौन हैं विकी जैन, जिनके साथ अंकिता लोखंडे कर रही हैं शादी



इस वक्त फिल्म और टीवी इंडस्ट्री में शादियों का सीजन चल रहा है। हाल ही राजकुमार राव-पत्रलेखा और श्रद्धा आर्या जैसे सिलेब्रिटीज ने सात फेरे लिए। वहीं अंकिता लोखंडे, अनुष्का रंजन, कटरीना कैफ और विक्की कौशल समेत कई स्टार्स की शादियों की चर्चा है। फिल्म और टीवी ऐक्ट्रेस अंकिता लोखंडे जल्द ही मंगेतर विकी जैन के साथ शादी करने वाली हैं। उन्होंने हाल ही गर्ल गैंग के साथ बैचलर पार्टी की, जिसकी तस्वीरें और वीडियो अभी तक सोशल मीडिया पर छाए हुए हैं। चर्चा है कि अंकिता लोखंडे 12, 13 या 14 दिसंबर को विकी जैन के साथ शादी के बंधन में बंध सकती हैं। आखिर विकी जैन कौन हैं, जिनके साथ अंकिता अपनी जिंदगी का नया चैप्टर शुरू करने जा रही हैं? विकी जैन रायपुर के रहने वाले हैं और वह एक बिजनसमैन परिवार से ताल्लुक रखते हैं। जानकारी के मुताबिक, विकी जैन का असली नाम विकास कुमार जैन है। उनके माता-पिता भी बिजनस करते हैं। विकी जैन के पिता का नाम विनोद कुमार जैन और मां का नाम रंजना जैन है। वह महावीर इस्पायर ग्रुप के भी को-ओनर हैं।

# कंपोजर नदीम सैफी बोले— मुझे साजिश के तहत फंसाया गया

बॉलिवुड में कुछ बेहद यादगार गानों का म्यूजिक देने वाली नदीम-श्रवण की जोड़ी एक समय पर टॉप पर थी। बाद में, 12 अगस्त 1997 में टी-सीरीज के मालिक गुलशन कुमार की अंडरवर्ल्ड ने हत्या कर दी। इस केस में म्यूजिक डायरेक्टर नदीम सैफी का नाम आ गया तो नदीम भारत छोड़कर दुबई और लंदन में रहने लगे। मुंबई की कोर्ट ने नदीम सैफी को सभी आरोपों से बरी कर दिया है मगर वह अभी तक भारत वापस नहीं आए हैं। नदीम ने इस मुद्दे पर खुलकर बात की है।

## आशिकी से बॉलिवुड में छा गई नदीम-श्रवण की जोड़ी

साल 1990 में महेश भट्ट की फिल्म शआशिकी में नदीम-श्रवण की जोड़ी ने म्यूजिक दिया। इस फिल्म के गाने ऐसे सुपरहिट हुए कि आज भी सुने जाते हैं। इसके बाद तो इस जोड़ी ने दिल है कि मानता नहीं, साजन, सड़क, दीवाना, फूल और कांटे, परदेस जैसी फिल्मों में म्यूजिक दिया जिन्हें बेहद पसंद किया गया। नदीम के पास आज भी काफी फिल्मों के म्यूजिक देने और कॉन्सर्ट के ऑफर आते रहते हैं लेकिन 25 साल देश से दूर रहने के बाद वह महसूस करते हैं वह अपने प्लान अपने पास तक रखना चाहते हैं क्योंकि उन्हें लगता है कि लोगों की बुरी नजर लग जाती है।

## क्रेडिट नहीं दिए जाने से निराश हैं नदीम

बॉलिवुड में आज भी सुपरहिट माने जाने वाले गाने नदीम-श्रवण ने कंपोज किए हैं। उनके कई गानों के रीमिक्स बने और टीवी शोज में रीक्रिएट किए गए मगर उन्हें क्रेडिट नहीं दिया जाता। नदीम ने कहा कि उन्हें खुशी है कि उनके गाने आज भी सुने जाते हैं मगर बड़े शोज में क्रेडिट नहीं दिया जाना गलत है। नदीम ने कहा कि कुमार सानू को उनके गानों के लिए मेलडी किंग कहा जाता है लेकिन उन्हें जो नाम मिला है वह केवल नदीम-श्रवण के गानों से ही मिला है। नदीम का कहना है कि कुमार सानू को तो पूरा क्रेडिट मिलता है लेकिन उनके



# मौनी रॉय की बीन पर नागराज बन नाचे रणवीर



एजेंसी (वेब वार्ता न्यूज)



म्यूजिक को कभी क्रेडिट नहीं दिया जाता है।

## मुझे साजिश के तहत फंसाया गया

गुलशन कुमार हत्याकांड में नाम आने के बारे में बात करते हुए नदीम ने कहा, मैंने सोचा था कि जल्द ही यह गलतफहमी दूर हो जाएगी। पापाजी (गुलशन कुमार) तो मेरे बड़े भाई जैसे थे और वह मुझे बेहत प्यार करते थे। मैं इंडिया भी वापस आना चाहता था मगर ऐसा नहीं हुआ। मुझे इस केस में फंसाने की साजिश रची गई। इंग्लैंड की कोर्ट ने माना कि मेरे खिलाफ कोई सबूत नहीं था। मुझे साजिश फंसाया गया। जिन पुलिस अधिकारियों ने मुझे फंसाया था उन पर भी कई तरह के आरोप थे। मेरे साथ बहुत नाइसफाई हुई है। मेरा न्याय व्यवस्था में पूरा भरोसा है लेकिन मुझे अभी तक पूरा न्याय नहीं मिला है। मैं आज भी म्यूजिक कंपोज करता हूँ। मेरी पत्नी सुल्ताना मुझसे इन धुनों को टेप करने के लिए कहती हैं। मेरे पास आज भी बहुत म्यूजिक है। इंशा अल्लाह उन्हें जल्द ही लोगों को सुनने का मौका मिलेगा।

## भारत को बहुत मिस करता हूँ

25 साल से देश से बाहर रह रहे नदीम सैफी का कहना है कि वह अपने देश को बहुत मिस करते हैं। नदीम ने कहा, भारत मेरे दिल में बसता है। मैं अपने देश के लोगों की गर्मजोशी, मेरे दोस्तों और रिश्तेदारों को बहुत मिस करता हूँ। भारत का मतलब है प्यार जो पूरी दुनिया को दिखता है। मुझे लगता है कि भारतीय केवल किसी को प्यार दे सकता है। लेकिन इतने दिन वतन से दूर रहने के बाद मुझे पता चला है कि मातृभूमि की क्या अहमियत होती है। भले ही आपके पास सब कुछ हो लेकिन वतन की मिट्टी की खुशबू से बढ़कर कुछ नहीं होता है।

एकता कपूर जब मौनी रॉय के साथ द बिग पिक्चर में पहुंचीं तो रणवीर सिंह खुद को रोक नहीं पाए और श्नागिनर के लिए नागराज का ऑडिशन देने लगे। मौनी रॉय ने बीन बजाई तो रणवीर ने लेट-लेटकर ऐसा नागिन डांस किया कि एकता हंसते-हंसते बेहाल हो गईं। एकता हाल ही रणवीर सिंह के रियलिटी शो श्द बिग पिक्चर में पहुंचीं। उनके साथ ऐक्ट्रेस मौनी रॉय भी थीं। एकता ने मौनी के साथ ही अपनी नागिन फ्रेंचाइज शुरू की थी। मौनी उनकी पहली नागिन थीं।

एकता कपूर ने जब से अपनी नागिन फ्रेंचाइज के अगले पार्ट यानी नागिन 6 की अनाउंसमेंट की है, तब से फैंस एक्साइटेड हो गए हैं। एकता कपूर ने नागिन 6 की लीड हिरोइन के नाम को लेकर बिग बॉस 15 में एक हिंट भी दिया था। साथ ही कहा था कि दूसरी नागिन के लिए खोज जारी है। एकता कपूर को देख रणवीर सिंह को नागिन शो की याद आ गई और वह बोले, मैडम आई हैं तो नागराज का ऑडिशन दे ही देता हूँ मैं। इसके बाद रणवीर को नाग का मुकुट पहनाया जाता है। एकता जैसे ही ऐक्शन बोलती हैं तो मौनी रॉय बीन बजाना शुरू कर देती हैं और साथ में मैं तेरी दुश्मन गाना बजाना शुरू हो जाता है। रणवीर एकदम नागराज मोड में आ जाते हैं। वह सांप की तरह लहरें लेकर स्टेज पर लेट-लेटकर ऐसा डांस करते हैं कि एकता कपूर हंसते-हंसते बेहाल हो जाती हैं। रणवीर सिंह पूरी कोशिश करते नजर आते हैं कि एकता उन्हें नागराज के रोल में साइन कर लें। रणवीर का डांस देख एकता कहती हैं, इसके बाद नागिनों की जरूरत नहीं पड़ती। नागराज के साथ काम कर लेते। द बिग पिक्चर के इस एपिसोड को इस वीकेंड टेलिकास्ट किया जाएगा। इसी एपिसोड में एकता ने बताया कि उन्हें रणवीर सिंह पर क्रश है। यह सुनकर रणवीर ने भी एकता से इजहार किया और फिर साथ में डांस किया।